
В Новосибирской области офицеры СК России приняли участие во Всероссийском благотворительном проекте «Серебрянная елка»



В эти зимние предпраздничные дни по всей стране проходит традиционный Всероссийский благотворительный проект «Серебрянная елка», который разработан для поддержки одиноких пенсионеров, чтобы подарить им заботу и внимание.

Специально для пожилых людей сотрудники СУ СК России по Новосибирской области в преддверии Нового года собрали новогодние подарки, которые перед праздником им доставит Дед Мороз.

Теплые пледы и другие необходимые вещи в новый год порадуют пожилых людей, у которых нет близких.

Кроме этого следователи передали для пенсионеров, проживающих в специализированных учреждениях новогодние открытки. Их подготовили к празднику малыши из отделения социальной реабилитации несовершеннолетних Каменского района Алтайского края. На каждой открытке ребята написали трогательные пожелания для одиноких пожилых людей, проживающих в домах-интернатах.

Теперь праздничные дни в социальных учреждениях региона пройдут ярко и душевно, со сказочными снежинками детских открыток, запахом мандаринов и ароматом новогоднего чаепития. Следователи уверены, что самое главное за праздничной суетой не забывать о простых человеческих радостях, обнять свои близких и ценить то, что они рядом.

Изображения



28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1849865>